

闵行出台“人才新政21条”

中央“千人计划”人选最高可获500万元资助

本报讯 (记者 鲁哲) 闵行“人才新政21条”将于近日公布。这份名为《闵行区关于促进创新创业人才发展的政策意见》中明确,落地闵行的中央“千人计划”人选最高可获500万元资助。

大力引进创新创业人才

闵行“人才新政21条”将“加大人才引进和培养力度”放在了首要位置。《意见》中称,大力引进海内外创新创业人才和团队。落地闵行的中央和上海“千人计划”,按照创新和创业分类,中央“千人计划”人选分别给予最高350万元和500万元资助;上海“千人计划”人选分别给予最高175万元和250万元资助。

协助外籍高层次人才办理外国人永久居住证、外国人就业证、海外人才居住证等,并由闵行高端人才服务中心提供全程服务。鼓励高层次人才以柔性引进方式来闵行参与科研项目研究工作,并由政府提供短期租房、生活补贴、技术津贴等最高30万元的资助。

探索市场化引才机制

鼓励用人单位引进符合闵行产业发展方向的高层次人才,每引进培养一名人才入选市级人才培养计划,给予5万元奖励。强化与国内外知名专业人才中介机构合作,经相关部门综合评定,对引进顶尖高层次人才和高层次创新创业团队方

面有突出贡献的中介机构给予最高10万元的奖励。

对于列入闵行领军人才培养计划的人选,根据专业分类,分别给予3万-20万元的资助,并享受相应的生活待遇。

新政策还大力扶持人才创新创业。鼓励海外高层次人才在闵行创业,经评审认定给予最高50万元的创业经费。鼓励留学回国人员创业,对创办研发型、“四新”型企业、文化创意产业、科技服务业和社会事业领域机构的留学回国人员,给予最高20万元的一次性启动扶持资金。

支持高校在校教师、专业技术人员、科研院所和企业专业技术人

员在众创空间、科技园区创业,经认定,给予最高20万元的专项资金扶持。

新政将加大人才创业融资扶持,设立5亿元区天使投资引导基金和区科技创业公益基金。

购房补贴保障人才住房

如何解除人才的住房问题,《意见》中明确,将加强人才住房保障。

引进两院院士、国家“万人计划”杰出人才等A类人才给予100万元,“国家百千万人才工程”国家级人选、国家“万人计划”领军人才、国家有突出贡献的中青年专家等B类人才给予70万元,上海领军人才人选,其他经认定的外省

市省部级人才培养计划入选者等C类人才给予50万元购房补贴,对其他创新创业类人才,以人才公寓和市场化租赁相结合的方式,给予连续3年每月1500元内的租房补贴。

闵行区组织部副部长董新华介绍,“十二五”期间,闵行出台了人才“1+6”政策和海外引才政策,成立了全市首家社会化高端人才服务中心。“人才新政21条”与原来的政策相比较,更完整、系统、灵活,涵盖面广,有效解决了政策“碎片化”、“小而散”、“单一性”的问题。

12月2日至8日,闵行区将举办“创新创业 智汇闵行”人才工作宣传周活动。

社区新发现

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 王露) 家住桐柏公寓的周爷爷虽已80高龄,但他的手机仍然玩得转,听说小区有了微信公众号后,便尝试着使用“爱我杏梅”平台预约了理发服务,第二天,附近理发店的美发师志愿者就上门。对此,周爷爷很满意。记者昨天从普陀区曹杨街道获悉,该街道杏梅园居民区志愿服务微信公众号“爱我杏梅”前不久上线运营后,受到了居民的追捧,大家通

动动指尖 定制志愿服务上门来

曹杨街道“爱我杏梅”微信公众号受居民追捧

过志愿服务微信公众号,结合需求,自行挑选并预订适合自己的服务内容,又好又快又方便地解决了生活中的不少难题。这是曹杨街道以杏梅园居民区为试点,转变志愿服务模式、实现志愿服务项目和需求“线上”对接的又一创新载体。

杏梅园居民区共有居民1467

户,4100人,而标配的居委会干部也就10人。在“脚尖上”勤走居民之外,如何把“指尖上”的工作方法也充分运用起来,让更多的居民不出小区、不出家门,也能了解社区大事小事,实实在在地享受到更有针对性、更方便的志愿服务?“爱我杏梅”志愿服务微信公众号应运而生。“爱

我杏梅”二维码覆盖了居民区的67个楼组,居民们只要用手机扫一扫,即可加入微信平台,找寻需要的服务项目,发布服务需求,或是报名参加某个志愿团队,同时还能了解到社区各类志愿活动信息。此外,平台还建立了“线上”特色志愿服务项目库,包括医疗、邻里互助等在内的5

个“百灵鸟”志愿服务团队。他们在“线上”获取居民需求,“线下”为居民提供服务。

老人上下楼不方便,想理发,微信预约就有人上门服务;血压高了要不要吃药,拿不定主意,不用担心,小区的百灵鸟健康医疗队掌握您的健康档案,微信问询一下,就有专业医生来帮忙……“下一阶段,我们打算再去挖掘一些像小胡理发店这样可支配的志愿服务资源,让更多的单位、个人通过‘爱我杏梅’平台参与到我们的志愿服务活动中。”杏梅园居民区党总支书记朱爱琴说。

便捷服务心体验

上海农商银行 SRCB

PRIORITY PLATINUM

办鑫驰白金卡, 享受车生活, 获5重惊喜好礼!

- ▶ 一重惊喜: 激活、刷卡获“畅行”礼包
- ▶ 二重惊喜: 中石化加油85折, 每月最高返还150元加油充值金
- ▶ 三重惊喜: 美车堂周三专属汽车日
- ▶ 四重惊喜: 车险分期免利息免手续费
- ▶ 五重惊喜: 获赠100万元驾车人和同车人行车意外险

鑫驰神行 lead your way
领航人生 2015·鑫驰白金卡

上海农商银行 信用卡



欢迎致电24小时客服热线 021-962999
4006962999或登陆网站 www.srcb.com